

『つま先から編む、かんたん、かわいいくつ下』（2014年10月15日初版発行）正誤表

2014年12月25日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
63ページ かかと（減らし目パート）2 2段目のB針	すべり目1目、裏目27目、 裏左2目一度を編む	すべり目1目、裏目27目、裏左 2目一度、裏目1目を編む